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Beste mensen,

Met onze Yamba-jongeren in Oeganda gaat het goed! De meesten zijn klaar met hun studie en zijn aan de slag. In een land met veel werkloosheid is dat een hele prestatie. 
Jaar in jaar uit investeren in een groep kwetsbare jonge mensen in Oeganda blijkt                      (zoals vermeld in onze vorige nieuwsbrief) vruchten af te werpen en daar mogen we met z'n allen best trots op zijn. Het laat ook zien dat kleinschalige projecten zoals Yamba for Kids, succesvol kunnen zijn.
Maar voor een aantal van onze jongeren is het nog niet zo ver, zij zitten nog in de boeken en zijn nog ’n tijdje afhankelijk van onze hulp. Elk jaar is het weer een klus om het benodigde studiegeld bij elkaar te krijgen. Dankzij jullie is dat steeds gelukt.
Dit jaar hebben we zo'n vijfduizend euro nodig om te doen wat nodig is. Daarom vragen we weer een bijdrage zodat ook deze jongeren hun studie kunnen afmaken.
We wensen jullie allemaal een vrolijk en vredig Pinksterweekeinde!
                                                                                                           Mary  Marja  Michiel

     TRIODOS bank  NL91 TRIO 078.13.75.886 van Stichting Yamba for Kids te Utrecht
     Contact: Michiel Matser, Utrechtseweg 145-91, 6812 AB Arnhem 026-3791946/06-21111616 matser24@hotmail.com

Yamba for Kids maakt het school- en internaatsgeld voor onze weesjongeren rechtstreeks over aan de leiding van de scholen waardoor er geen Euro verkeerd terecht komt. We kennen ze allemaal persoonlijk en we volgen ze tot ze zelfstandig zijn en werk hebben. Elke donatie is van harte welkom!
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